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Ispitivanje svedoka Milene Dabović, Vladana Stevanovića i Svetozara Jovića 
 
 
Svedokinja Milena Dabović živi i radi u Sutomoru, u Crnoj Gori, gde poseduje turističko-
ugostiteljski objekat. Od okrivljenih poznaje samo Zorana Obradovića. Seća se da mu je u maju 
1999. godine izdala sobu i upisala ga u knjigu gostiju. Takođe, zna da je okrivljeni došao 
sportskim automobilom i da je tokom svog boravka u njenom pansionu, više puta odlazio na njoj 
nepoznata mesta, sa kojih se vraćao posle par dana. Ne zna koliko dana ukupno je okrivljeni 
ostao, ali zna da joj je bio prvi gost te sezone i misli da je došao pre 15. maja. Nije zapamtila 
detalje njegovog boravka, pošto je brinula kakvu će imati sezonu. Knjigu gostiju više nema, jer ju 
je u međuvremenu bacila. Nakon toga, okrivljeni je ponovo dolazio u njen pansion, ali ne može 
da se seti da li je to bilo u julu ili u avgustu iste godine. Na pitanje tužioca kako se onda seća da 
je okrivljeni došao baš pre 15. maja, svedokinja je odgovorila da je čekala da joj tog dana dođe 
kuvarica, koja se nije pojavila, pa je upamtila da je tu bio prisutan okrivljeni. 
 
 
Svedok Vladan Stevanović živi u Podgorici, gde je živeo i u vreme ratnih sukoba na Kosovu 
1999. godine. Okrivljenog Zorana Obradovića upoznao je u Peći, pošto je tamo često odlazio kod 
rođaka. Seća se da je okrivljeni Obradović sredinom maja 1999. godine došao u Podgoricu i da je 
bio gost u njegovoj kući. Tokom njegovog boravka više puta su išli na more u Kotor i u 
Sutomore, gde su ostajali po dan ili dva. Pamti da je okrivljenom u tom periodu pozajmio novac, 
koji mu ovaj još nije vratio. Preostali okrivljeni mu nisu poznati. 
 
 
Svedok Svetozar Jović, u činu majora u vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine, radio je u 
komandi vojnog odseka Peć/Pejë, kao pomoćnik komandanta za obezbeđenje. Navodi da je 
komandant 177. Vojno-teritorijalnog odreda bio okrivljeni Toplica Miladinović, koga poznaje i 
koji mu je bio komšija, pošto su živeli u istoj zgradi. Na području Peći/Pejë pored 177. VTO, 
delovale su i druge jedinice, ali su sve bili potčinjene 125. brigadi VJ, čiji je komandant bio 
pukovnik Živanović. Direktno pretpostavljeni okrivljenom Miladinoviću bio je potpukovnik 
Antić. Toplica Miladinović nije bio zadužen za mobilizaciju, niti za popunu jedinica, jer je to bio 
zadatak načelnika za mobilizaciju. Svedok navodi da je čuo da je okrivljeni naredio, da pripadnici 
177. VTO nose bele trake oko ruke, po kojima bi se razlikovali od ostalih jedinica. Naglašava da 
su, koliko je njemu poznato, 24. i 25.03.1999. godine svi vojnici i celokupno naoružanje bili 
izmešteni iz kasarne u Peći/Pejë. Osnovni zadatak 177. VTO bio je obezbeđivanje objekata. 
Prilikom izvršavanja svojih zadataka pripadnici ove jedinice koristili su sredstva veze tzv. RUP-
ove, a čuo je da su kasnije, krajem maja, imali i „Motorole“. Nije mu poznato da li je okrivljeni 
Miladinović vodio ratni dnevnik, ali potvrđuje da je, po vojnim propisima, bio u obavezi da to 
čini. Nije znao za zločine u selu Ćuška/Qushk, niti za masovna ubistva civila u okolini Peći/Pejë. 
Prva saznanja o tome dobio je iz sredstava javnog informisanja, nakon okončanja ratnih sukoba 



na Kosovu. Isto tako, dok je bio u Peći/Pejë nije znao ko je Nebojša Minić „Mrtvi“, ve ć je 
informacije o njemu dobio preko televizije i novina, tek po završetku sukoba na Kosovu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


